

Глава Туркменистана Сердар Бердымухамедов 24 июля в Ашхабаде провел встречу с вновь назначенным чрезвычайным и полномочным послом Федеративной Республики Германия Бернтом Хайнце. Зарубежный дипломат вручил президенту верительные грамоты. Об этом сообщило издание [\*\*«Туркменистан: Золотой век»\*\*](#).

Бердымухамедов обратил внимание, что Германия является одним из важных партнеров Туркменистана в Европейском регионе. В настоящее время налажено эффективное межгосударственное сотрудничество во всех сферах, в частности, в таких областях, как промышленность, сельское хозяйство, банковское дело, транспортно-коммуникационный комплекс, здравоохранение, дипломатия и культура.

Глава государства также отметил, что в последние годы сотрудничество успешно развивается и в рамках диалога «Центральная Азия+Германия». Переговоры, проводимые в этом формате, способствуют эффективному обмену мнениями по вопросам, представляющим взаимный интерес.

В свою очередь Бернд Хайнце заверил, что приложит все силы для всестороннего развития традиционно дружественных отношений, продолжив взятый курс на интенсификацию двустороннего сотрудничества, всецело отвечающего обоюдным интересам.